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Wartung
Maintenance
Entretien
Manutenzione
Mantenimiento

Menge 2)

Quantity
Quantité
Quantità
Cantidad

Bestell-Nr.
Ident No.
No. Identification
No. Identificazione
No. de pedido

Bezeichnung
Description
Designation
Designazione
Descripcion

 

Pos.

Gebr. Becker GmbH
Hölker Feld 29-31

D-42279 Wuppertal  

2) erforderliche Bestellmenge / necessary order quantity / quantité nécessaire / quantità di ordinazione necessari / cantidad necesario

M
ad

e 
in

   
   

G
er

m
an

y

year

No

min-1

kW

m /h3

mbar

type

speed

power required

inlet capacity

max.vacuum

Hzfrequency

D-42279 Wuppertal
www.becker-international.com

xxxx

xxxx
xxxx
xxxx
xxxx

Index
Option

 
Tel: 
Fax: 
E-Mail:

 

AJ

Service: 
+49 (0)202 697-171   
+49 (0)202 64 44 74   
info@becker-international.com

www.becker-international.comSERVICE

Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste de pièces de rechange
Listino pezzi di ricambio
Lista de piezas de recambio
Lista de peças sobresselentes
Reserveonderdelenlijst
Reservedelsliste
Reservdelslista

Reservedelsliste
Varaosaluettelo
Wykaz części zamiennych
Seznam náhradních dílů
Tartalékalkatrész lista
Κατάλογος ανταλλακτικών
Перечень запасных частей
备用零件目录
スペアパーツリスト

xxxx

28
00

75
00

00
0 

 0
3/

20
06

VT 4.25
VT 4.40

Axxxxxxx
Vt 4.25-XX

 Index-A

24

72

24

72

SAtZ (kIt)

1

SAtZ (kIt)

1

901349 00007

909505 00000

901352 00007

909505 00000

Schieber, rotor Vane, Palette, empujador

Filterpatrone, Filter cartridge, cartouche 
Filtrante, Cartuccia filtro, Cartucho de filtro

Schieber, rotor Vane, Palette, empujador

Filterpatrone, Filter cartridge, cartouche 
Filtrante, Cartuccia filtro, Cartucho de filtro

VT
 4

.2
5

VT
 4

.4
0
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Index Index
A A

VT
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.4
0 15

 16
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 46
 48
 49
 50
 61
 67
 72
 76
 77
 78
83
 83
 85
 88
 89
 90
 91
 92
 94
 95
 96
 97
 98

101
102
103
104
124
127

020000 16400
016800 16500
911012 00000
949203 00000
945320 00000
000101 16400
945320 00000
901349 00007
952009 00000
000710 16500
945373 00000
008900 16500
502301 16400
947713 00000
949454 00000
901804 00000
004803 27600
009000 16300
909505 00000
945373 00000
948021 00000
913161 00000
006801 27500
006805 27500
951920 00000
006802 27600
741365 00000
945318 00000
951922 00000
964110 00000
015100 27600
951921 00000
068000 27600
945328 00000
949451 00000
833903 99597
951906 00000
068002 16500
548800 16300
736001 99613
727502 06000

VT 4.40  (1~)
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 72
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 77
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 96
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 98

101
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103
104
124
127

020000 16500
016800 16500
911008 00000
949203 00000
945320 00000
000102 16500
945322 00000
901352 00007
952009 00000
000710 16500
945374 00000
008900 16500
902300 26200
947713 00000
949454 00000
901804 00000
004803 27600
009000 16300
909505 00000
945373 00000
948021 00000
913161 00000
006801 27600
951920 00000
006802 27600
741365 00000
945318 00000
951922 00000
964109 00000
015100 27600
951921 00000
068000 27600
945328 00000
949451 00000
833903 99597
951906 00000
068002 16500
548800 16300
736001 99613
727502 06000

VT 4.25

VT 4.25/0-06

 (1~)

 (3~)

+B
BeschreibungPos. Bestell Nr.

O
PT

IO
N

A
L

Abweichende Positionen zum Standardgerät - siehe Anhang (Zeichnungsrückseite)

kOlBen
SPAnnScHeIBe
StAr-tOlerAnZrInG
ZAHnScHeIBe
InnenSecHSkAntScHrAUBe
GeHäUSe
InnenSecHSkAntScHrAUBe
SCHIEBER, KOHLE (SAtZ) 1)

SPAnnHÜlSe
SeItenDeckel
InnenSecHSkAntScHrAUBe
DIcHtUnG
VentIlAtOr MIt nABe
PASSFeDer
U-ScHeIBe
WellenenDScHrAUBe tUFlOk
FIlterDeckel
AnPreSSFeDer
FILTERPATRONE (1x) 1)

InnenSecHSkAntScHrAUBe
DIcHtrInG
O-rInG
GeräteHAUBe (InDex A)
GeräteHAUBe (InDex B)
GUMMIFOrMteIl
GeräteHAUBe
GUMMIPUFFer
InnenSecHSkAntScHrAUBe
GUMMIFOrMteIl
kAntenScHUtZ
FUSS
GUMMIFOrMteIl
DIStAnZStÜck
InnenSecHSkAntScHrAUBe
UnterleGScHeIBe
VentIlteller
kABeltÜlle
DIStAnZrOHr
rInGScHrAUBe
VAkUUMreGUlIerVentIl
ABBlASeVentIl

Ausführung - einphasenwechselstrom

Ausführung ohne Filterung / Drehstrom

 

1) erforderliche Bestellmenge / Wartung

Beschreibung

O
PT

IO
N

A
L

Abweichende Positionen zum Standardgerät - siehe Anhang (Zeichnungsrückseite)

Pos. Bestell Nr.

 

1) erforderliche Bestellmenge / Wartung

Ausführung - einphasenwechselstrom

kOlBen
SPAnnScHeIBe
StAr-tOlerAnZrInG
ZAHnScHeIBe
InnenSecHSkAntScHrAUBe
GeHäUSe
InnenSecHSkAntScHrAUBe
SCHIEBER, KOHLE (SAtZ) 1)

SPAnnHÜlSe
SeItenDeckel
InnenSecHSkAntScHrAUBe
DIcHtUnG
VentIlAtOr MIt nABe
PASSFeDer
U-ScHeIBe
WellenenDScHrAUBe tUFlOk
FIlterDeckel
AnPreSSFeDer
FILTERPATRONE (1x) 1)

InnenSecHSkAntScHrAUBe
DIcHtrInG
O-rInG
GeräteHAUBe
GUMMIFOrMteIl
GeräteHAUBe
GUMMIPUFFer
InnenSecHSkAntScHrAUBe
GUMMIFOrMteIl
kAntenScHUtZ
FUSS
GUMMIFOrMteIl
DIStAnZStÜck
InnenSecHSkAntScHrAUBe
UnterleGScHeIBe
VentIlteller
kABeltÜlle
DIStAnZrOHr
rInGScHrAUBe
VAkUUMreGUlIerVentIl
ABBlASeVentIl
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Index Index
A A
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 77
 78
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 85
 88
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 90
 91
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 94
 95
 96
 97
 98

101
102
103
104
124
127

020000 16400
016800 16500
911012 00000
949203 00000
945320 00000
000101 16400
945320 00000
901349 00007
952009 00000
000710 16500
945373 00000
008900 16500
502301 16400
947713 00000
949454 00000
901804 00000
004803 27600
009000 16300
909505 00000
945373 00000
948021 00000
913161 00000
006801 27500
006805 27500
951920 00000
006802 27600
741365 00000
945318 00000
951922 00000
964110 00000
015100 27600
951921 00000
068000 27600
945328 00000
949451 00000
833903 99597
951906 00000
068002 16500
548800 16300
736001 99613
727502 06000

VT 4.40  (1~)

 15
 16
 17
 18
 19
 21
 23
 24
 25
 28
 29
 30
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 48
 49
 50
 61
 67
 72
 76
 77
 78
 83
 85
 88
 89
 90
 91
 92
 94
 95
 96
 97
 98

101
102
103
104
124
127

020000 16500
016800 16500
911008 00000
949203 00000
945320 00000
000102 16500
945322 00000
901352 00007
952009 00000
000710 16500
945374 00000
008900 16500
902300 26200
947713 00000
949454 00000
901804 00000
004803 27600
009000 16300
909505 00000
945373 00000
948021 00000
913161 00000
006801 27600
951920 00000
006802 27600
741365 00000
945318 00000
951922 00000
964109 00000
015100 27600
951921 00000
068000 27600
945328 00000
949451 00000
833903 99597
951906 00000
068002 16500
548800 16300
736001 99613
727502 06000

VT 4.25

VT 4.25/0-06

 (1~)

 (3~)

+B
DescriptionPos. Ident No.

O
PT

IO
N

A
L

Items different from standard appliance see appendix (back of drawing)

rOtOr
clAMPInG DISc
StAr-tOlerAnce-rInG
tOOtHeD SPrInG WASHer
SOcket HeAD ScreW
PUMP BODY
SOcket HeAD ScreW
CARBON VANES (kIt) 1)

lOcAtInG PIn
lID
SOcket HeAD ScreW
GASket
FAn
keY
WASHer
SHAFt enD BOlt
FIlter cOVer
BlADe SPrInG
FILTER CARTRIDGE (1x) 1)

SOcket HeAD ScreW
SeAlInG rInG
O-rInG
PrOtectInG HOOD (InDex A)
PrOtectInG HOOD (InDex B)
rUBBer eleMent
PrOtectInG HOOD (FrOnt)
rUBBer BUFFer
SOcket HeAD ScreW
rUBBer eleMent
eDGe PrOtectIOn
FOOt
rUBBer eleMent
SPAcInG cOllAr
SOcket HeAD ScreW
WASHer
DISc
rUBBer BUSHInG
SPAcer tUBe
eYe ScreW
VAcUUM reGUlAtInG VAlVe
BlOW-OFF VAlVe

Design - single-phase Ac

Design - without filter / three phase AC 

 

1) necessary order quantity / maintenance

Description

O
PT

IO
N

A
L

Items different from standard appliance see appendix (back of drawing)

Pos. Ident No.

 

1) necessary order quantity / maintenance

Design - single-phase Ac 

rOtOr
clAMPInG DISc
StAr-tOlerAnce-rInG
tOOtHeD SPrInG WASHer
SOcket HeAD ScreW
PUMP BODY
SOcket HeAD ScreW
CARBON VANES (kIt) 1)

lOcAtInG PIn
lID
SOcket HeAD ScreW
GASket
FAn
keY
WASHer
SHAFt enD BOlt
FIlter cOVer
BlADe SPrInG
FILTER CARTRIDGE (1x) 1)

SOcket HeAD ScreW
SeAlInG rInG
O-rInG
PrOtectInG HOOD
rUBBer eleMent
PrOtectInG HOOD (FrOnt)
rUBBer BUFFer
SOcket HeAD ScreW
rUBBer eleMent
eDGe PrOtectIOn
FOOt
rUBBer eleMent
SPAcInG cOllAr
SOcket HeAD ScreW
WASHer
DISc
rUBBer BUSHInG
SPAcer tUBe
eYe ScreW
VAcUUM reGUlAtInG VAlVe
BlOW-OFF VAlVe



www.becker-international.com www.becker-international.com

Index Index
A A
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 29
 30
 46
 48
 49
 50
 61
 67
 72
 76
 77
 78
83
 83
 85
 88
 89
 90
 91
 92
 94
 95
 96
 97
 98

101
102
103
104
124
127

020000 16400
016800 16500
911012 00000
949203 00000
945320 00000
000101 16400
945320 00000
901349 00007
952009 00000
000710 16500
945373 00000
008900 16500
502301 16400
947713 00000
949454 00000
901804 00000
004803 27600
009000 16300
909505 00000
945373 00000
948021 00000
913161 00000
006801 27500
006805 27500
951920 00000
006802 27600
741365 00000
945318 00000
951922 00000
964110 00000
015100 27600
951921 00000
068000 27600
945328 00000
949451 00000
833903 99597
951906 00000
068002 16500
548800 16300
736001 99613
727502 06000

VT 4.40  (1~)

 15
 16
 17
 18
 19
 21
 23
 24
 25
 28
 29
 30
 46
 48
 49
 50
 61
 67
 72
 76
 77
 78
 83
 85
 88
 89
 90
 91
 92
 94
 95
 96
 97
 98

101
102
103
104
124
127

020000 16500
016800 16500
911008 00000
949203 00000
945320 00000
000102 16500
945322 00000
901352 00007
952009 00000
000710 16500
945374 00000
008900 16500
902300 26200
947713 00000
949454 00000
901804 00000
004803 27600
009000 16300
909505 00000
945373 00000
948021 00000
913161 00000
006801 27600
951920 00000
006802 27600
741365 00000
945318 00000
951922 00000
964109 00000
015100 27600
951921 00000
068000 27600
945328 00000
949451 00000
833903 99597
951906 00000
068002 16500
548800 16300
736001 99613
727502 06000

VT 4.25

VT 4.25/0-06

 (1~)

 (3~)

+B
Designation Designation

EN
 O

PT
IO

N

Pos. No. IdentificationPos. No. Identification

Articles divergents vis-à-vis de l’appareil standard, voir annexe (dos du dessin / du plan)

EN
 O

PT
IO

N

Articles divergents vis-à-vis de l’appareil standard, voir annexe (dos du dessin / du plan)

1) quantité nécessaire / entretien

Fabrication - Ac monophasé 

PIStOn
DISQUe De SerrAGe
BAGUe StAr
Dent DISQUe
VIS HexAGOnAle Interne
cOrP De POMPe
VIS HexAGOnAle Interne
PALETTE DE CHARBON (kIt) 1)

DOVIlle De etrAGe
cOUVercle
VIS HexAGOnAle Interne
JOInt
VentIlAteUr
clAVette
rOnDelle
VIS BOUt D‘ArBre
cOUVercle DU FIltre
reSSOrt-JAMe
CARTOUCHE FILTRANTE (1x) 1)

VIS HexAGOnAle Interne
JOInt
AnneAU-O
cArter PrOtecteUr
eleMent en cAOUtcHOUc
cArter PrOtecteUr
AMOrtISSeUr en cAOUtcHOUc
VIS HexAGOnAle Interne
eleMent en cAOUtcHOUc
PrOtectIOn D’Arete
PIeD
eleMent en cAOUtcHOUc
DOnIlle D’ecArMent
VIS HexAGOnAle Interne
rOnDelle
PlAteAU De SOUPAPe
PrOtectIOn en cAOUtcHOUc
tUBe D‘ecArteMent
PItOn
SOUPAPe reGlAGe VIDe
SIlencIeUx

PIStOn
DISQUe De SerrAGe
BAGUe StAr
Dent DISQUe
VIS HexAGOnAle Interne
cOrP De POMPe
VIS HexAGOnAle Interne
PALETTE DE CHARBON (kIt) 1)

DOVIlle De etrAGe
cOUVercle
VIS HexAGOnAle Interne
JOInt
VentIlAteUr
clAVette
rOnDelle
VIS BOUt D‘ArBre
cOUVercle DU FIltre
reSSOrt-JAMe
CARTOUCHE FILTRANTE (1x) 1)

VIS HexAGOnAle Interne
JOInt
AnneAU-O
cArter PrOtecteUr (InDex A)
cArter PrOtecteUr (InDex B)
eleMent en cAOUtcHOUc
cArter PrOtecteUr
AMOrtISSeUr en cAOUtcHOUc
VIS HexAGOnAle Interne
eleMent en cAOUtcHOUc
PrOtectIOn D’Arete
PIeD
eleMent en cAOUtcHOUc
DOnIlle D’ecArMent
VIS HexAGOnAle Interne
rOnDelle
PlAteAU De SOUPAPe
PrOtectIOn en cAOUtcHOUc
tUBe D‘ecArteMent
PItOn
SOUPAPe reGlAGe VIDe
SIlencIeUx

Fabrication - Ac monophasé 

Fabrication sans filtre / AC triphasé

1) quantité nécessaire / entretien
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Index Index
A A
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 72
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 78
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 83
 85
 88
 89
 90
 91
 92
 94
 95
 96
 97
 98

101
102
103
104
124
127

020000 16400
016800 16500
911012 00000
949203 00000
945320 00000
000101 16400
945320 00000
901349 00007
952009 00000
000710 16500
945373 00000
008900 16500
502301 16400
947713 00000
949454 00000
901804 00000
004803 27600
009000 16300
909505 00000
945373 00000
948021 00000
913161 00000
006801 27500
006805 27500
951920 00000
006802 27600
741365 00000
945318 00000
951922 00000
964110 00000
015100 27600
951921 00000
068000 27600
945328 00000
949451 00000
833903 99597
951906 00000
068002 16500
548800 16300
736001 99613
727502 06000

VT 4.40  (1~)

 15
 16
 17
 18
 19
 21
 23
 24
 25
 28
 29
 30
 46
 48
 49
 50
 61
 67
 72
 76
 77
 78
 83
 85
 88
 89
 90
 91
 92
 94
 95
 96
 97
 98

101
102
103
104
124
127

020000 16500
016800 16500
911008 00000
949203 00000
945320 00000
000102 16500
945322 00000
901352 00007
952009 00000
000710 16500
945374 00000
008900 16500
902300 26200
947713 00000
949454 00000
901804 00000
004803 27600
009000 16300
909505 00000
945373 00000
948021 00000
913161 00000
006801 27600
951920 00000
006802 27600
741365 00000
945318 00000
951922 00000
964109 00000
015100 27600
951921 00000
068000 27600
945328 00000
949451 00000
833903 99597
951906 00000
068002 16500
548800 16300
736001 99613
727502 06000

VT 4.25

VT 4.25/0-06

 (1~)

 (3~)

+B
DesignazionePos. No. Identificazione

O
PT

IO
N

A
LE

Vedere allegato (retro del disegno) per le posizioni divergenti dall’apparecchio standard

rOtOre
DIScO DI FISSAGGIO
StAr-AnnellO tOllerAnZA
DIScO A Dente
VIte eSAGOnAle InternA
cArcASSA
VIte eSAGOnAle InternA
PALETTE DI CHARBONE (kIt) 1)

SPIne DI rIScOntrO
cOPercHIO
VIte eSAGOnAle InternA
GUArnIZIOne
VentIlAtOre
cHIAVettA
rOnDellA
VIte DI cHIUSUrA AlBerO
cOPercHIO FIltrO
MOllA
CARTUCCIA FILTRO (1x) 1)

VIte eSAGOnAle InternA
AnellO GUArnIZIOne
AnellO-O
cAPOtO DI PrteZIOne (InDex A)
cAPOtO DI PrteZIOne (InDex B)
eleMentO In GOMMA
cArter DI PrOteZIOne
AMMOrtIZZAtOre In GOMMA
VIte eSAGOnAle InternA
eleMentO In GOMMA
lIStellO DI PrOteZIOne
PIeDe
eleMentO In GOMMA
BOccOlA DIStAnZIAtrIce
VIte eSAGOnAle InternA
rOnDellA
PIAtellO DellA VAlVOlA
PrOteZIOne In GOMMA
tUBO DIStAnZA
GAncIO
VAlVOlA reGOlAZIOne VUOtO
SIlenZIAtOre

Modello - Ac monofase 

Modello senza filtro / AC trifase

 

1) quantità di ordinazione necessari / manutenzione

DesignazionePos. No. Identificazione

O
PT

IO
N

A
LE

Vedere allegato (retro del disegno) per le posizioni divergenti dall’apparecchio standard

 

1) quantità di ordinazione necessari / manutenzione

Modello - Ac monofase 

rOtOre
DIScO DI FISSAGGIO
StAr-AnnellO tOllerAnZA
DIScO A Dente
VIte eSAGOnAle InternA
cArcASSA
VIte eSAGOnAle InternA
PALETTE DI CHARBONE (kIt) 1)

SPIne DI rIScOntrO
cOPercHIO
VIte eSAGOnAle InternA
GUArnIZIOne
VentIlAtOre
cHIAVettA
rOnDellA
VIte DI cHIUSUrA AlBerO
cOPercHIO FIltrO
MOllA
CARTUCCIA FILTRO (1x) 1)

VIte eSAGOnAle InternA
AnellO GUArnIZIOne
AnellO-O
cAPOtO DI PrteZIOne
eleMentO In GOMMA
cArter DI PrOteZIOne
AMMOrtIZZAtOre In GOMMA
VIte eSAGOnAle InternA
eleMentO In GOMMA
lIStellO DI PrOteZIOne
PIeDe
eleMentO In GOMMA
BOccOlA DIStAnZIAtrIce
VIte eSAGOnAle InternA
rOnDellA
PIAtellO DellA VAlVOlA
PrOteZIOne In GOMMA
tUBO DIStAnZA
GAncIO
VAlVOlA reGOlAZIOne VUOtO
SIlenZIAtOre
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Index Index
A A

VT
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 29
 30
 46
 48
 49
 50
 61
 67
 72
 76
 77
 78
83
 83
 85
 88
 89
 90
 91
 92
 94
 95
 96
 97
 98

101
102
103
104
124
127

020000 16400
016800 16500
911012 00000
949203 00000
945320 00000
000101 16400
945320 00000
901349 00007
952009 00000
000710 16500
945373 00000
008900 16500
502301 16400
947713 00000
949454 00000
901804 00000
004803 27600
009000 16300
909505 00000
945373 00000
948021 00000
913161 00000
006801 27500
006805 27500
951920 00000
006802 27600
741365 00000
945318 00000
951922 00000
964110 00000
015100 27600
951921 00000
068000 27600
945328 00000
949451 00000
833903 99597
951906 00000
068002 16500
548800 16300
736001 99613
727502 06000

VT 4.40  (1~)

 15
 16
 17
 18
 19
 21
 23
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 29
 30
 46
 48
 49
 50
 61
 67
 72
 76
 77
 78
 83
 85
 88
 89
 90
 91
 92
 94
 95
 96
 97
 98

101
102
103
104
124
127

020000 16500
016800 16500
911008 00000
949203 00000
945320 00000
000102 16500
945322 00000
901352 00007
952009 00000
000710 16500
945374 00000
008900 16500
902300 26200
947713 00000
949454 00000
901804 00000
004803 27600
009000 16300
909505 00000
945373 00000
948021 00000
913161 00000
006801 27600
951920 00000
006802 27600
741365 00000
945318 00000
951922 00000
964109 00000
015100 27600
951921 00000
068000 27600
945328 00000
949451 00000
833903 99597
951906 00000
068002 16500
548800 16300
736001 99613
727502 06000

VT 4.25

VT 4.25/0-06

 (1~)

 (3~)

+B
DescripciónPos. No. De pedido

O
PC

IO
N

A
L

Para posiciones que derivan del aparato standard véase apéndice (lado trasero del plano)

ÉMBOlO
ArAnDelA tenSOrA
AnIllO De tOlerAncIA StAr
POleA DentADA
tOrnIllO HexAGOnAl InterIOr
cArcASA
tOrnIllO HexAGOnAl InterIOr
EMPUJADOR DE CARBÓN (kIt) 1)

cASQUIllO tenSOr
tAPA lAterAl
tOrnIllO HexAGOnAl InterIOr
JUntA
VentIlADOr cOn cUBO
lenGÜetA De AJUSte
ArAnDelA 
tOrnIllO terMInAl De ÁrBOl tUFlOk
tAPA De FIltrO
MUelle De PreSIÓn
CARTUCHO DE FILTRO (1x) 1)

tOrnIllO HexAGOnAl InterIOr
AnIllO De JUntA
JUntA tÓrIcA
cAPerUZA De APArAtO (InDex A)
cAPerUZA De APArAtO (InDex B)
PIeZA De OrMA De GOMA
cAPerUZA De APArAtO
AMOrtIGUADOr De GOMA
tOrnIllO HexAGOnAl InterIOr
PIeZA De OrMA De GOMA
PrOteccIÓn De cAntOS
PIe
PIeZA De OrMA De GOMA
PIeZA DIStAncIADOrA
tOrnIllO HexAGOnAl InterIOr
ArAnDelA
PlAtIllO De VÁlVUlA
BOQUIllA De cABle 
tUBO DIStAncIADOr
tOrnIllO De cÁncAMO
VÁlVUlA reGUlADOrA De VAcÍO
VÁlVUlA De BArrIDO 

1) cantidad necesario / mantenimiento

Versión - Ac monofásica 

Versión sin filtro / AC trifásica 

DescripciónPos. No. De pedido

O
PC

IO
N

A
L

Para posiciones que derivan del aparato standard véase apéndice (lado trasero del plano)

  
1) cantidad necesario / mantenimiento

Versión - Ac monofásica 

ÉMBOlO
ArAnDelA tenSOrA
AnIllO De tOlerAncIA StAr
POleA DentADA
tOrnIllO HexAGOnAl InterIOr
cArcASA
tOrnIllO HexAGOnAl InterIOr
EMPUJADOR DE CARBÓN (kIt) 1)

cASQUIllO tenSOr
tAPA lAterAl
tOrnIllO HexAGOnAl InterIOr
JUntA
VentIlADOr cOn cUBO
lenGÜetA De AJUSte
ArAnDelA 
tOrnIllO terMInAl De ÁrBOl tUFlOk
tAPA De FIltrO
MUelle De PreSIÓn
CARTUCHO DE FILTRO (1x) 1)

tOrnIllO HexAGOnAl InterIOr
AnIllO De JUntA
JUntA AtÓrIcA
cAPerUZA De APArAtO
PIeZA De OrMA De GOMA
cAPerUZA De APArAtO
AMOrtIGUADOr De GOMA
tOrnIllO HexAGOnAl InterIOr
PIeZA De OrMA De GOMA
PrOteccIÓn De cAntOS
PIe
PIeZA De OrMA De GOMA
PIeZA DIStAncIADOrA
tOrnIllO HexAGOnAl InterIOr
ArAnDelA
PlAtIllO De VÁlVUlA
BOQUIllA De cABle
tUBO DIStAncIADOr
tOrnIllO De cÁncAMO
VÁlVUlA reGUlADOrA De VAcÍO
VÁlVUlA De BArrIDO
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127

25
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3028

92

16

104 101 102 103

Index - A

VT 4.25 (3~)
- Index A+B

VT 4.40 (3~)
- Index A
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Variante(n)
Modifications
Variantes

Beschreibung / Description / Designation / Designazione / DesripcionPos 2) Bestell Nr. / Ident No. / No. Identification 
/ No. Identificazione / No. De pedido

+ -

Index - A

8
12
13
83
83
83
94 

21
28
30
61
67
72
77
78
83
88
89

90

91

WInkel / BrAcket / cOUDeS / GOMItO / ÁnGUlO
BlInDnIet / BlInD rIVet / rIVet AVeUGlIe / rIVettO cIecO / reMAcHe cIeGO
kABel / cABle / cABle / cAVO / cABle
VT 4.25 (InDex A) - HAUBe / PrOtectInG HOOD / cArter PrOtecteUr / cArter DI PrOteZIOne / cAPerUZA
VT 4.25 (InDex B) - HAUBe / PrOtectInG HOOD / cArter PrOtecteUr / cArter DI PrOteZIOne / cAPerUZA
VT 4.40 - HAUBe / PrOtectInG HOOD / cArter PrOtecteUr / cArter DI PrOteZIOne / cAPerUZA
FUSS / FOOt / PIeD / PIeDe / PIe

GeHäUSe / PUMP BODY / cOrP De POMPe / cArcASSA / cArcASA
SeItenDeckel / lID / cOUVercle / cOPercHIO / tAPA lAterAl
DIcHtUnG / GASket / JOInt / GUArnIZIOne / JUntA
FIlterDeckel / FIlter cOVer / cOUVercle DU FIltre / cOPercHIO FIltrO / tAPA De FIltrO
AnPreSSFeDer / leAF SPrInG / reSSOrt-JAMe / MOllA / MUelle De PreSIÓn
FIlterPAtrOne / FIlter cArtrIDGe / cArtOUcHe FIltrAnte / cArtUccIA FIltrO / cArtUcHO De FIltrO
DIcHtrInG / SeAlInG rInG / JOInt / AnellO GUArnIZIOne / AnIllO De JUntA
O-rInG / O-rInG / AnneAU-O / AnellO-O / JUntA tÓrIcA
HAUBe / PrOtectInG HOOD / cArter PrOtecteUr / cArter DI PrOteZIOne / cAPerUZA
GeräteHAUBe / PrOtectInG HOOD / cArter PrOtecteUr / cArter DI PrOteZIOne / cAPerUZA
GUMMIPUFFer / rUBBer BUFFer / AMOrtISSeUr en cAOUtcHOUc / AMMOrtIZZAtOre In GOMMA / 
AMOrtIGUADOr De GOMA
InnenSecHSkAntScHrAUBe / SOcket HeAD ScreW / VIS HexAGOnAle Interne / VIte eSAGOnAle InternA / 
tOrnIllO HexAGOnAl InterIOr
GUMMIFOrMteIl / rUBBer eleMent / eleMent en cAOUtcHOUc / eleMentO In GOMMA / PIeZA De OrMA De GOMA

Vt 4.25 (1~)
Vt 4.40 (1~)

Vt 4.25/0-06 (3~)

VT 4.25 (1~)
- Index A+B

VT 4.25/0-06 (3~)

VT 4.40 (1~) 
- Index A

964233 00000
948766 00000
742002 30000
006803 27500
006806 27500
006805 27600
015101 27600

000100 16400
000707 16500

006809 27500

006801 27500
006805 27500
006801 27600
015100 27600

000101 16400
000710 16500
008900 16500
004803 27600
009000 16300
909505 00000
948021 00000
913161 00000
006805 27500
006802 27600
741365 00000

945318 00000

951922 00000

2) variantenabhängige Bauteile / variant-dependent components / composants variante-dependantes / componenti variante-dispendenti / componentes variante-dependientes


